

ЦЕНТРАЛЬНЕ ПРАВЛІННЯ
Українського товариства сліпих

Постанови
IV пленуму ЦП УТОС
від 22 березня 2017 року.

м. Київ

Постанова IV пленуму ЦП УТОС „Про підсумки роботи системи Українського товариства сліпих за 2016 рік та завдання на 2017 рік”.

Заслухавши та обговоривши доповідь Голови Центрального правління УТОС Більчича В.М., IV пленум ЦП УТОС відмічає, що, перебуваючи в надзвичайно складних умовах, викликаних існуванням об'єктивних труднощів в державі через хід військових дій та не стабільність економічного становища, всі організації і підприємства Товариства, їх структурні підрозділи на протязі минулого року продовжували працювати у відповідності до статутних завдань, здійснюючи соціальну, трудову і медичну реабілітацію осіб з інвалідністю по зору та вирішуючи питання щодо їх працевлаштування, забезпечення роботою, оздоровлення, лікування, безперешкодного користування спеціальною літературою, тифлозасобами, створення умов для дозвілля, участі в культурно-масових та спортивних заходах, надання інших соціальних послуг особам з інвалідністю по зору.

Так, протягом минулого року обласні правління та підпорядковані їм первинні організації проводили роботу по виявленню, обліку та залученню осіб з інвалідністю по зору в члени УТОС, в результаті чого було прийнято у члени УТОС 1174 чол., в тому числі молодь до 18 років – 33 особи з інвалідністю по зору.

Організаційними структурами УТОС у співпраці з підприємствами УТОС та службами зайнятості проведена певна робота по працевлаштуванню осіб з інвалідністю по зору. В системі УТОС за минулий рік працевлаштовані 131 чол., в тому числі 4 випускники шкіл-інтернатів та спеціальних шкіл для дітей з вадами зору. Поза системою працевлаштовані 434 особи з інвалідністю.

Найбільше осіб з інвалідністю були працевлаштовані на Дніпропетровському УВО – 35 чол., Чернівецькому УВО – 11 чол., на УВП: Білоцерківському – 18 чол., Барському – 7 чол., Київському №2 – 6 чол. та інших.

Кращих результатів у працевлаштуванні осіб з інвалідністю по зору в системі і поза нею досягли обласні організації: Дніпропетровська, де було влаштовано на роботу 118 осіб з інвалідністю, Волинська – 82 особи, Харківська – 52 особи, Чернігівська – 45 осіб, а також Київська міська організація – 54 особи.

Первинні та обласні організації постійно співпрацювали з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади по вирішенню питань надання інвалідам пільг на комунальні послуги, енергоносії, проїзд у міському та приміському транспорті, користування зв'язком, системою „Інтернет” та телемережами.

В результаті цієї роботи, за минулий рік в цілому по Товариству були охоплені пільгами особи з інвалідністю по зору:

- по комунальних послугах –16103 чол.;
- по енергоносіях –14940чол.;
- по проїзду в міському, приміському транспорті – 2962 чол.;

Кращих результатів в забезпеченні осіб з інвалідністю по зору пільгами на місцевому рівні досягли Львівська, Волинська, Вінницька, Хмельницька, Івано-Франківська, Одеська та інші обласні організації, а також Прилуцька, Шепетівська, Луцька, Смілянська та інші первинні організації. В зазначених організаціях, практично, кожний інвалід охоплений тією, чи іншою пільгою.

Організаційними структурами УТОС проводилась активна робота з пошуку спонсорських, благодійницьких коштів, отримання фінансової допомоги з місцевих бюджетів.

Крім того, протягом 2016 року особи з інвалідністю по зору за сприяння первинних та обласних організацій УТОС отримували від спонсорів допомогу у вигляді продуктів харчування, послуг, промислових товарів та іншого.

Більш активно велась робота по наданню матеріальної допомоги особам з інвалідністю по зору та пошуку спонсорських коштів у Волинській, Львівській, Полтавській, Хмельницькій та інших обласних організаціях.

В результаті зазначеної роботи у 2016 році в цілому по Товариству було надано матеріальну допомогу 9508 інвалідам по зору на суму 1889072 грн..

Крім того, отримані організаціями УТОС кошти від місцевих бюджетів, спонсорських, благодійницьких надходжень використовувались ними на придбання тифлозасобів.

Так, протягом минулого року Хмельницькою обласною організацією було придбано за вказані кошти тифлозасобів на суму 73 тис. грн., Ів.-Франківською обласною організацією – на суму 50 тис. грн.

Разом з тим, не всі обласні та первинні організації активно і успішно працювали над вирішенням питань забезпечення осіб з інвалідністю по зору пільгами на місцевому рівні, працевлаштуванням, матеріальною допомогою.

В цих напрямках діяльності необхідно поліпшувати свої результати Луганській, Сумській, Запорізькій, Миколаївській, Кіровоградській, Херсонській та деяким іншим обласним організаціям УТОС і їх первинним організаціям.

Центральним правлінням та структурами УТОС проводилась протягом року певна робота по оздоровленню членів УТОС, в результаті якої було оздоровлено всього по Товариству 3879 осіб з інвалідністю по зору, з них за рахунок бюджетної підтримки у Боярському будинку відпочинку 490 чол., на відомчих базах відпочинку підприємств оздоровлено 2744 чол.

В системі УТОС діяли 250 гуртки художньої самодіяльності з чисельністю учасників – 2442 осіб з інвалідністю. Одними з найкращих обласних організацій, де активно велась культмасова робота були Одеська, Кіровоградська, Волинська, Київська міська та інші. Наприклад, у Волинській

обласній організації функціонувало чотири колективи, які носять звання «Народний».

У плані спортивної роботи, в системі УТОС діяло 156 спортивних секцій з числом учасників – 1280 особи з інвалідністю, серед яких є і параолімпійські чемпіони, і чемпіони світу, Європи і країни.

Протягом 2016 року у Реабілітаційному центрі УТОС пройшли психолого-практичну, соціально-трудова і побутова реабілітацію 49 осіб з інвалідністю по зору з різних областей України, при плані – 40 осіб.

Крім того, за минулий рік у РЦ УТОС були проведено ряд семінарів-тренінгів з проблем реабілітації осіб з інвалідністю по зору.

Центральна спеціалізована бібліотека для сліпих ім. М. Островського УТОС продовжувала роботу по забезпеченню осіб з інвалідністю по зору користуванням книгами, звукозаписами, іншими матеріалами, що складають її фонд, здійснювала організацію масових заходів з пропаганди літератури, розвитку нових прогресивних форм та видів бібліотечно - бібліографічного обслуговування, а також по підвищенню доступності бібліотечних фондів для осіб з інвалідністю по зору

Фонд бібліотеки, який на 01.01.2017 року склав 207666 одиниць зберігання, в 2016 році поповнився книгами шрифтом Брайля на 178 одиниць, книгами плоско друкованим шрифтом на 364 одиниці, озвученою літературою – на 383 одиниці.

По міжбібліотечному абонементу 43 бібліотекам УТОС та 163 читачам було надіслано через пошту 2758 бандеролей з 8275 брайлівськими книгами.

Протягом року було забезпечено функціонування спеціалізованих бібліотек для осіб з інвалідністю по зору. На 01.01.2016 року читачами таких бібліотек УТОС перебувало 15283 чол.

Більшість бібліотек належним чином обслуговували своїх відвідувачів, поповнювали бібліотечний фонд, впроваджували нові форми інформаційного обслуговування, створювали належні умови для роботи та інше. Це такі бібліотеки, як Одеська, Львівська та інші.

Проте окремі бібліотеки не регулярно отримують нові друковані та озвучені книги, не проводять належну роботу по популяризації літератури, залученню читачів, організації бібліотечних заходів, тощо.

Об'єднаною редакцією періодичних видань УТОСу «Заклик» у 2016 році було підготовлено до друку:

- Газета «Промінь» (плоский варіант) – 48 номерів, які були надруковані у співпраці з Будинком звукозапису і друку в кількості 45 600 примірників з середнім тиражем 1900 примірників. Також «Промінь» виходив і в електронному варіанті.
- Журнал «Заклик» в електронному виді підготовлено до друку – 12 номерів;
- Журнал «Школяр» (за Брайлем) підготовлено – 10 номерів та передано до РБЗід УТОСу, де було видано 130 примірників, які розповсюджено по бібліотеках УТОС та школах-інтернатах для незрячих дітей .

Крім того колективом редакції виграно судовий процес за право власності УТОС на приміщення, в якому розміщується редакція, а також

досягнуто статусу організації з чисельністю інвалідів більше 50%, що дає можливість користуватися встановленими пільгами.

Навчально-інформаційний комп'ютерний центр УТОС, виконуючи свої основні статутні завдання, проводив роботу з навчання осіб з інвалідністю по зору навичкам роботи на комп'ютері за допомогою спеціального обладнання (брайлівських дисплеїв та брайлівських принтерів), адаптованого для осіб з інвалідністю по зору програмного забезпечення мовного синтезу та відповідних навчально-методичних посібників.

Користувачам Центру надавалися фахові консультації з питань застосування інформаційних технологій в освіті та виробничій діяльності осіб з інвалідністю по зору, в тому числі на дистанційній основі за допомогою програми Скайп.

У виробничій сфері діяльності більшість підприємств та об'єднань системи УТОС досягли протягом року певних успіхів по забезпеченню роботою осіб з інвалідністю по зору, підвищенню розміру заробітної плати, зростанню виробничих показників.

Так, в цілому по УТОС за минулий рік було виготовлено продукції на 493,5 млн. грн., що на 11 відсотків більше ніж за попередній рік.

Кращих виробничих показників за минулий рік досягли Дніпропетровське УВО „Луч”, Білоцерківське, Кременчуцьке, Вінницьке, Криворізьке, Барське, Чернівецьке головне, Дніпропетровське, Полтавське, Коростенське, Кам'янець-Подільське, Рубіжанське, Херсонське УВП.

Стабільно працювали, нарощуючи обсяги виробництва продукції, Житомирське, Обухівське, Харківське №4, Олександрійське, Миколаївське, Краматорське та інші УВП.

Разом з тим, не поліпшились виробничі показники на Бердянському, Кролевецькому, Черкаському, Пирятинському, Кіровоградському та інших УВП. Практично, не здійснювали виробничу діяльність Слов'янське, Сумське та Артемівські УВП.

На низькому рівні залишалась забезпеченість роботою осіб з інвалідністю на Снятинському, Костянтинівському, Ніжинському та інших УВП, підприємствах Львівського УВО.

Для поліпшення виробничої діяльності в минулому році президією ЦП УТОС була проведена реорганізація Мукачівського УВП.

З метою забезпечення інвалідів по зору роботою на багатьох підприємствах системи УТОС освоювались нові вироби, створювались нові робочі місця для них, в тому числі за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів на технічне переоснащення виробництва.

В результаті такої роботи за рік було освоєно 25 нових виробів, в тому числі двоосний автопричіп Кременчуцького УВП, пересувний оприскувач Дніпропетровського УВО та інші.

Виконання на протязі минулого року проектів зі створення належних сангігієнічних, виробничих та технічних умов праці на підприємствах УТОС, а також комплексних заходів з охорони праці, на які було витрачено по системі УТОС 6,1 млн. грн., дозволило покращити умови праці та підвищити їх безпеку,

практично, кожному працюючому на виробництві, в тому числі особам з інвалідністю по зору.

Проте протягом року в цілому по УТОС було допущено два нещасних випадки, пов'язаних з виробництвом.

На підприємствах УТОС мали місце помилки в організації і застосуванні методів здійснення реалізації власних виробів, що привело до затоварювання залишками готової продукції, в тому числі на Барському, Миколаївському, Київському №3 та інших підприємствах, де значний відсоток нереалізованої продукції по відношенню до виготовленої.

В 2016 році на окремих УВП допущена збитковість в господарській діяльності. А найбільші збитки мали Київське №1, Пирятинське, Хмельницьке, Кролевецьке та інші УВП.

Президією ЦП протягом минулого року своєчасно розглядався і підвищувався мінімальний розмір середньомісячної заробітної плати по системі УТОС згідно чинного законодавства. Відповідно підвищувались тарифні ставки робітників УВО, УВП, посадові оклади працівників обласних правлінь та правлінь ТПО, посадові оклади працівників окремих галузей непромислової сфери Українського товариства сліпих.

Одночасно, в результаті проведення переважною кількістю підприємств УТОС ефективної фінансово-економічної та виробничої діяльності, було досягнуто рівня середньомісячної заробітної плати в цілому по системі: всього персоналу в сумі 2097,5 грн., а у осіб з інвалідністю – відповідно 1450,9 грн.

На підприємствах і в організаціях УТОС у 2016 році проводилась певна робота, спрямована на неухильне дотримання законодавства України, підзаконних актів, статутних норм УТОС у сфері захисту інвалідів, виконанню рішень з'їзду, пленумів, президії ЦП УТОС з питань захисту майнових прав по застосуванню норм трудового, житлового, пенсійного законодавства та інших питань.

Знаходилось під постійним контролем Центрального правління питання щодо власності Товариства на тимчасово окупованій території Автономної республіки Крим. Міністерством юстиції повідомлено Центральне правління, що Урядовий уповноважений у справах Європейського суду з прав людини відповідно до статті 33 «Міжнародні справи» Конвенції захисту прав людини і основоположення свобод звернувся з відповідною міждержавною заявою, яка містить, зокрема, скарги на порушення Російською Федерацією прав Центрального правління Українського товариства сліпих, гарантованих зазначеною Конвенцією.

Президія ЦП приділяла постійну увагу кадровим питанням і роботі з першими керівниками структур Товариства. Проводився підбір кандидатів на заміщення посад директорів УВО, УВП. Так, за минулий рік були призначені нові перші керівники на Харківському УВО, Мукачівському, Кролевецькому, Харківському №2, Київському №1, Артемівському №1 підприємствах, Будинку звукозапису і друку, а також призначено ряд головних бухгалтерів структур УТОС.

Президією ЦП, її апаратом, керівниками УВО, УВП та організацій, трудовими колективами проводилась і інша робота у відповідності до статутних завдань.

IV пленум Центрального правління УТОС постановляє:

1. Відмітити, що на протязі 2016 р., керуючись рішеннями XVII зїзду Українського товариства сліпих та Основними напрямками діяльності УТОС на 2016-2020 р. р., президією ЦП УТОС, її апаратом, керівниками та колективами УВО, УВП і організацій УТОС проводилась ціле-направлена робота по соціальній, трудовій та медичній реабілітації осіб з інвалідністю по зору, що дозволило протягом року досягти певних успіхів у працевлаштуванні, оздоровленні, забезпеченні пільгами, матеріальною допомогою, послугами, осіб з інвалідністю по зору, збільшити в цілому по Товариству та на більшості УВО, УВП обсяги виробництва та реалізації продукції, підвищити розмір заробітної плати, створити нові робочі місця для осіб з інвалідністю по зору, забезпечити функціонування для них всіх структур соціальної сфери УТОС.

2. Головам правлінь обласних, Київської міської організацій УТОС:

2.1. Продовжити роботу по забезпеченню функціонування обласних та міського правлінь, а також підпорядкованих первинних організацій, приділивши основну увагу укомплектованості штатного персоналу кваліфікованими кадрами працівників, утриманню в належному стані адміністративних та підсобних приміщень, забезпеченості комунальними послугами, енергоносіями, інвентарем, матеріальними та іншими ресурсами, необхідними для якісного виконання своїх статутних завдань.

2.2. Здійснювати наполегливу роботу на місцевому рівні по вирішенню питань надання особам з інвалідністю по зору пільг по оплаті комунальних послуг, палива, проїзду в міському та приміському громадському транспорті, встановленню телефонів, підключенню до теле-радіомереж, а також виділення матеріальної допомоги для найбільш потребуючих її осіб з інвалідністю по зору, безкоштовних путівок на оздоровлення, проведення лікування та надання їм інших видів допомоги;

2.3. Активізувати та конкретизувати роботу по працевлаштуванню осіб з інвалідністю по зору, провівши організаційні заходи по виявленню та обліку інвалідів, бажаючих працювати, наданню їм допомоги в пошуку робочих місць, проходженні професійної підготовки, оформленні документів, встановленні зв'язку з Центрами зайнятості та іншими роботодавцями.

2.4. Приймати активну участь в роботі комітетів доступності осіб з інвалідністю до об'єктів соціальної інфраструктури та ініціювати вирішення в них життєво-важливих питань для осіб з інвалідністю по зору, в тому числі щодо установки озвучених світлофорів та зовнішнього озвучення зупинок громадського транспорту загального користування, безперешкодного пересування тротуарами та пішохідними переходами, організації служб по супроводу

інвалідів-сліпих та виконання інших заходів по доступності, необхідних безпосередньо особам з інвалідністю по зору у відповідності до вимог Конвенції про права інвалідів.

2.5. Вивчати та впроваджувати досвід ряду обласних організацій УТОС по роботі з благодійними фондами, в тому числі і міжнародними, з місцевими органами самоврядування щодо отримання грантів, вирішення питань по виділенню фінансування за рахунок місцевих бюджетів на організацію роботи комп'ютерних класів, придбання тифлокомп'ютерів та інших тифлозасобів, літератури для сліпих, медичного обладнання для медпунктів, інвентарю для об'єктів непромислової сфери УТОС, проведення культмасових та спортивних заходів, а також утримання приміщень організацій УТОС, тощо;

2.6. Разом з первинними організаціями УТОС проводити роз'яснювальну роботу з метою висвітлення об'єктивної інформації про діяльність УТОС та недопущення участі структур УТОС та окремих його членів в провокаційних діях проти інтересів Товариства.

3. Керівникам учбово-виробничих об'єднань та підприємств УТОС:

3.1. Забезпечити проведення ціле-направленої роботи по збереженню, утриманню та зміцненню матеріально-технічної бази виробництва, підвищенню ефективності її використання, проведенню технічного переоснащення виробничих потужностей та належної організації здійснення технологічних процесів по виготовленню рентабельної продукції з метою максимального забезпечення роботою осіб з інвалідністю по зору;

3.2. Активно здійснювати роботу по виконанню намічених планів освоєння нових виробів, модернізації уже виготовлюваних видів продукції та впровадження прогресивних технологій у виробничій діяльності кожного УВО, УВП, що дозволить створити нові і зберегти діючі робочі місця для осіб з інвалідністю по зору, підвищивши таким чином рівень їх працевлаштування.

3.3. Встановити тісний зв'язок і співпрацю з обласними відділеннями Фонду соціального захисту інвалідів щодо виділення УВО, УВП і Будинку звукозапису і друку безповоротної фінансової допомоги на технічне переоснащення виробництва, покращення санітарно-гігієнічних умов праці на робочих місцях осіб з інвалідністю по зору, видання для них літератури.

3.4. Проводити постійний аналіз фінансово-економічного стану на підприємствах та в організаціях, по результатах якого розробляти як довгострокові плани розвитку, так і приймати термінові заходи щодо усунення недоліків, стабілізації та покращення показників, активізації роботи в певних напрямках діяльності, концентрації зусиль всіх членів колективу на вирішенні існуючих проблем та поточних завдань.

3.5. Запровадити повсемісний і суворий режим економії матеріальних ресурсів, енергоносіїв, інших витрат на виробничо-господарську діяльність та проводити постійний контроль результатів цієї роботи з періодичним розглядом і обговоренням цього питання в трудових колективах та прийняттям відповідних заходів по поліпшенню ефективності зазначеної роботи.

3.6. Постійно проводити ефективну маркетингову діяльність, запровадити цінову політику, вивчення ринків збуту власних виробів, брати участь у

рекламних заходах, організувати активну роботу всіх виробничих служб у напрямку забезпечення максимального результату по реалізації продукції.

3.7. Приділяти постійну увагу підвищенню якості, покращенню дизайну, зовнішнього виду удосконаленню власних виробів, забезпеченню випуску конкурентоспроможної, високоліквідної продукції.

3.8. Організувати стабільну роботу об'єктів непромислової сфери УВО, УВП: медпунктів, клубів, гуртожитків, бібліотек, баз відпочинку, а також своєчасне проведення їх ремонту, оснащення необхідним інвентарем, обладнанням та іншими матеріальними ресурсами, подачу енергоносіїв та комунальних послуг.

4. Керівникам Об'єднаної редакції періодичних видань «Заклик», Центральної спеціалізованої бібліотеки для сліпих ім. М. Островського, Будинку звукозапису і друку, Навчально-інформаційного комп'ютерного Центру, Реабілітаційного Центру УТОС забезпечити стабільну роботу трудових колективів, зосередивши їх зусилля на вирішенні питань у відповідності до своїх статутних завдань, а саме: по своєчасній підготовці та випуску періодичних друкованих видань Товариства, по забезпеченню осіб з інвалідністю по зору художньою літературою, а також спеціальною інформаційною і методичною літературою з питань професійної, соціальної, трудової реабілітації, з правових питань та норм чинного законодавства у сфері соціального захисту осіб з інвалідністю, по розробці методичної бази для надання особам з інвалідністю по зору практичної допомоги в оволодінні новітніми технологіями користування сучасною комп'ютерною технікою з метою розширення їх інформаційної доступності, по організації та проведенню ефективного навчального процесу за навчальними програмами орієнтування і мобільність осіб з інвалідністю по зору у відкритому і закритому просторах, вивчення ними крапково-рельєфного письма за Брайлем та здійсненню професійної реабілітації осіб з інвалідністю по зору, набутті ними робітничих професій та іншого.

5. Директору Боярського будинку відпочинку забезпечити своєчасну підготовку будинку відпочинку до оздоровчого сезону 2017 року, звернувши особливу увагу на проведення ремонту основних засобів, наведення порядку на території, забезпечення необхідним інвентарем, укомплектування штатного персоналу працівників кваліфікованими кадрами, укладення договорів на постачання харчових продуктів та інше.

6. Керівникам УВО, УВП, до складу яких входять відомчі бази відпочинку, забезпечити своєчасну підготовку своїх баз до оздоровчого сезону та створити умови для максимально можливого оздоровлення на базах відпочинку осіб з інвалідністю по зору.

7. Звернути увагу керівників УВО, УВП, на яких існує заборгованість з виплати заробітної плати, на їх персональну відповідальність за це порушення трудового законодавства України і зобов'язати їх прийняти всі можливі заходи щодо зупинення зростання та повної виплати боргів по заробітній платі в щонайкоротші терміни.

8. Продовжити стабільну роботу Ради директорів підприємств УТОС, розробити план роботи Ради та включити в ці плани питання життєдіяльності

підприємств УТОС, фінансово-економічний стан та розвиток підприємств, заборгованість по зарплаті. Залучати до роботи Ради інших керівників підприємств з метою надання практичної допомоги та обміну досвідом.

9. Президії ЦП УТОС продовжити роботу:

- по вирішенню питань у Верховній Раді України, Кабінеті Міністрів України, інших державних органах управління стосовно отримання фінансової підтримки з Державного бюджету на непромислову сферу Товариства, внесення змін до діючого законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, збереження пільгового оподаткування підприємств та організацій УТОС, поліпшення умов надання Фондом соціального захисту інвалідів структурам Товариства безповоротних позик на технічне переоснащення виробництва та інше, продовжити контроль щодо цільового використання бюджетних коштів.

- по наданню допомоги підрозділам Товариства у виконанні ними своїх статутних завдань, а також рішень ХУІІ з'їзду УТОС та прийнятих на ньому документів.

- по здійсненню реорганізації тих підприємств УТОС, які самостійно не в змозі забезпечити стабільну роботу колективів та виконувати покладені на них статутні завдання по соціальній, трудовій та медичній реабілітації осіб з інвалідністю по зору.

- вивчити питання щодо організації регіонального юридичного обслуговування підрозділів Українського товариства сліпих окремо по західному і східному регіонах.

10. Президії ЦП УТОС та об'єднаній редакції періодичних видань «Заклик» організувати роботу по наданню об'єктивної інформації і роз'яснень щодо діяльності Українського товариства сліпих в ЗМІ.

Голова

Центрального правління УТОС



В.М. Більчич

ПОСТАНОВА
IV – Пленуму Центрального Правління УТОС

22 березня 2017 року

м. Київ

**Про виконання бюджету Українського
Товариства Сліпих за 2016 рік і затвердження
бюджету УТОС на 2017 рік.**

Заслухавши інформацію “ Про виконання бюджету Українського Товариства Сліпих за 2016 рік і затвердження бюджету Товариства на 2017 рік “ IV - Пленумом Центрального правління УТОС

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Виконання бюджету УТОС за 2016 р. по доходах в сумі 28905,1 тис.грн. і витратах в сумі 28856,8 тис.грн. - затвердити (додаток № 1).

2. Бюджет УТОС на 2017 рік по доходах в сумі 27738,5 тис. грн. і витратах в сумі 27738,5 тис. грн. – затвердити (додаток № 2).

3. Прийняти до відома, що Постановою II - Пленуму ЦП УТОС від 29 вересня 2016 р. на 2017 рік для всіх УВО, УВП, РБЗід УТОС, які працюють прибутково, встановлено порядок відрахувань до бюджету Товариства в розмірі 15 % від прибутку, але не менше ніж 1500 грн. щомісячно. Відрахування проводити щомісячно відповідно наявності прибутку, а для тих підприємств, які на протязі звітних періодів 2017 року не будуть мати прибутку, відрахування залишити як фіксований внесок до ЦФ ЦП УТОС щомісячно в розмірі 1000 грн. Підприємствам і організаціям УТОС, яким надано дозвіл ЦП УТОС на передачу в оренду вивільнених приміщень та інших основних засобів, у яких дохід від оренди щомісяця становить 150,0 і вище тис. грн., щомісяця проводити нарахування та перерахування до ЦФ ЦП УТОС в розмірі 15% від отриманого чистого доходу від орендної плати. У підприємств і організацій УТОС, у яких дохід від оренди щомісяця становить від 100,0 до 150,0 тис.грн., щомісяця проводити нарахування та перерахування до ЦФ ЦП УТОС в розмірі 12% від отриманого чистого доходу від орендної плати, а у підприємств і організацій УТОС у яких дохід від оренди щомісяця становить до 100,0 тис. грн., щомісяця проводити нарахування та перерахування до ЦФ ЦП УТОС в розмірі 10% від отриманого чистого доходу від орендної плати.

ГОЛОВА
ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ
УТОС



В.М.БІЛЬЧИЧ

Виконання Централізованого бюджету УТОС за 2016 рік

тис.грн.

| № п/п | Назва статей | Передбачено по бюджету | Фактично виконано |
|-------|--------------|------------------------|-------------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 |

I.ДОХОДИ

| | | | |
|----|---|---------|---------|
| 1. | Відрахування від прибутку продукції УВО,УВП і організацій | 990,0 | 1420,8 |
| 2. | Відрахування,як фіксований внесок, підприємствами,які не будуть мати прибуток | 66,0 | 67,0 |
| 3. | Відрахування від оренди основних засобів | 180,0 | 169,8 |
| 4. | Відрахування від реалізації основних засобів | 540,0 | 1315,2 |
| 5. | Надходження з Держбюджету | 25932,3 | 25932,3 |
| 6. | Надходження з Держбюджету на придбання житла для інвалідів | - | - |
| 7. | Відрахування до рекламного фонду | 2,0 | - |
| | Всього доходів | 27710,3 | 28905,1 |

II.ВИТРАТИ

| | | | |
|-------|--|---------|---------|
| 1. | Надходження з Держбюджету на придбання житла для інвалідів | - | - |
| 2. | Організаційні заходи | 260,0 | 282,7 |
| 3. | Культспортзаходи | 15,0 | 22,0 |
| 4. | Утримання непромислових організацій , установ і іншої непромислової сфери | 25932,3 | 25884,0 |
| 5. | Лікування і матеріальна допомога працівникам системи та членам УТОС | 56,0 | 46,2 |
| 6. | Допомога низькорентабельним підприємствам: - на поповнення обігових коштів, на освоєння нових видів виробів та утворення робочих місць та інша допомога | 505,0 | 1564,8 |
| 7. | Витрати на рекламні заходи,виставки та інші | 2,0 | - |
| 8. | Утримання приміщення УТОС та інші | 940,0 | 1057,1 |
| ===== | | | |
| | Всього витрат | 27710,3 | 28856,8 |

Головний бухгалтер
ЦП УТОС


Г.В.Ісаєва

Централізований бюджет УТОС на 2017 рік

тис.грн.

| № п/п | Статті доходів і витрат | Сума |
|-------|-------------------------|------|
| 1 | 2 | 3 |

I.ДОХОДИ.

| | | |
|----|---|---------|
| 1. | Відрахування від прибутку УВО.УВП і організацій УТОС | 1000,2 |
| 2. | Відрахування від оренди основних засобів | 176,0 |
| 3. | Відрахування від реалізації основних засобів | 560,0 |
| 4. | Відрахування , як фіксований внесок, підприємствами, які не будуть мати прибуток | 68,0 |
| 5. | Надходження з Держбюджету | 25932,3 |
| 6. | Інші надходження | - |
| 7. | Надходження з Держбюджету на придбання житла для інвалідів | - |
| 8. | Відрахування до рекламного фонду та інші надходження | 2,0 |

=====

Всього доходів 27738,5

II.ВИТРАТИ

| | | |
|----|--|---------|
| 1. | Організаційні заходи | 12,2 |
| 2. | Культспортзаходи | 16,0 |
| 3. | Утримання непромислових організацій, установ, і іншої непромислової сфери | 25932,3 |
| 4. | Надходження з Держбюджету на придбання житла для інвалідів | - |
| 5. | Лікувальна і матеріальна допомога працівникам системи та членам УТОС | 57,0 |
| 6. | Допомога низькорентабельним підприємствам: – на поповнення обігових коштів, на освоєння нових виробів та утворення робочих місць та інша допомога | 599,0 |
| 7. | Витрати на рекламні заходи, виставки та інші | 2,0 |
| 8. | Утримання приміщення УТОС та інші | 1120,0 |

=====

Всього витрат 27738,5

Головний бухгалтер
ЦП УТОС



Г.В.Ісаєва

ПОСТАНОВА
IV Пленуму Центрального правління
Українського товариства сліпих

22 березня 2017 року

м. Київ

Про роботу президії ЦП УТОС за період між
III і IV Пленумами Центрального правління
Українського товариства сліпих
/ 22 грудня 2016р. – 22 березня 2017р./

Заслухавши інформацію Рожок І.С. про роботу президії ЦП УТОС за період між III і IV пленумами Центрального правління УТОС, IV пленум Центрального правління Українського товариства сліпих

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Роботу президії ЦП УТОС по керівництву Товариством за період між III і IV Пленумами Центрального правління Українського товариства сліпих.

СХВАЛИТИ.

2. Постанови та рішення президії Центрального правління УТОС прийняті за період між III і IV пленумами Центрального правління УТОС оформлені в протоколах: № 01 від 24.01.2017р., № 02 від 21.02.2017р. (в тому числі постанову президії ЦП УТОС № 2-14 « Про затвердження уточненого плану асигнувань фінансової підтримки на 2017 рік» для УТОС з Державного бюджету України на 2017рік для непромислової сфери по підприємствам і організаціям системи УТОС), № 03 від 21.03.2017р.

ЗАТВЕРДИТИ.

Голова
Центрального правління УТОС  **В.М. Більчич**